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Беденко. Засічки. ІI частина. 3 клас Беденко. Засічки. IІ частина. 3 клас

Час: хв__ с___ Кiлькiсть помилок ___61

500 + 40 + 11

130 – 60 + 40

170 + 30 – 60

260 – 80 + 40

350 – 80 + 20

160 + 102

531 – 230

478 – 250

=

=

=

=

=

=

=

=

=

=

=

=

=

=

=

450 – 220

350 + 141

536 – 136

10 • 9 – 21

15 : 3 + 31

(27 + 18) : 9

10 • 5 + 32

Час: хв__ с___ Кiлькiсть помилок ___61
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Беденко. Засічки. ІI частина. 3 клас Беденко. Засічки. IІ частина. 3 клас

Розв’язання

Вiдповiдь.    _______________

1)                                                  ____

2)                                                  ____

Мишеняткові за роботу заплатили 4 монети по 5 гривень 
і 3 монети по 2 гривні. Скільки всього гривень заробило 
мишеня?

Розв’язання

Вiдповiдь.    _______________

1)                                                  ____

2)                                                  ____

Мишеняткові за роботу заплатили 4 монети по 5 гривень 
і 3 монети по 2 гривні. Скільки всього гривень заробило 
мишеня?



Беденко. Засічки. ІI частина. 3 клас Беденко. Засічки. IІ частина. 3 клас

Час: хв__ с___ Кiлькiсть помилок ___62

900 – 200 + 10

123 + 35 : 5

170 – 56 : 7

320 + 20 + 50

52 + 300 + 10

200 + 300 + 11

237 + 4 • 6

131 + 4 • 7
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=

600 – 40 – 60

300 + 24 + 36

400 + 137 + 21

234 – 4 • 6

165 + 7 • 5

700 – 130 – 40

270 + 33 + 10
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Беденко. Засічки. ІI частина. 3 клас Беденко. Засічки. IІ частина. 3 клас

Папуга Гоша з’їв 200 г шоколадних цукерок, а льо­
дяників — на 150 г більше. Скільки грамів цукерок з’їв 
Гоша?

Розв’язання

Вiдповiдь.    _______________

                                                     ____

Папуга Гоша з’їв 200 г шоколадних цукерок, а льо­
дяників — на 150 г більше. Скільки грамів цукерок з’їв 
Гоша?

Розв’язання

Вiдповiдь.    _______________

                                                     ____



Беденко. Засічки. ІI частина. 3 клас Беденко. Засічки. IІ частина. 3 клас

Час: хв__ с___ Кiлькiсть помилок ___63

210 + 311

850 – 400 + 50

224 + 3 • 8 

600 + 400 + 30

240 + 320 + 11

56 + 300

322 + 70

600 – 10 • 6
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200 + 300 + 11

580 – 210 – 13

400 – 120

325 + 250 – 20

500 + 7 • 8

120 + 40 + 23

560 + 320 – 48

Час: хв__ с___ Кiлькiсть помилок ___63
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Беденко. Засічки. ІI частина. 3 клас Беденко. Засічки. IІ частина. 3 клас

Шарудійко з’їв 120 вареників із сиром, з картоплею — 
на 25 менше, а вареників із капустою — на 45 менше, 
ніж зі сиром і картоплею. Скільки вареників із капустою 
з’їв Шарудійко?

Розв’язання

Вiдповiдь.    _______________

1)                                                  ____

2)                                                  ____

3)                                                  ____

Шарудійко з’їв 120 вареників із сиром, з картоплею — 
на 25 менше, а вареників із капустою — на 45 менше, 
ніж зі сиром і картоплею. Скільки вареників із капустою 
з’їв Шарудійко?

Розв’язання

Вiдповiдь.    _______________

1)                                                  ____

2)                                                  ____

3)                                                  ____



Беденко. Засічки. ІI частина. 3 клас Беденко. Засічки. IІ частина. 3 клас

Час: хв__ с___ Кiлькiсть помилок ___64

350 + 400

640 – 120

830 + 110 + 20

313 + 24 : 4 

400 – 30 • 2

210 + 210

780 – 420

960 – 360 – 40
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200 : 4 + 24

354 – 54 • 2

54 + 420

310 – 105

745 + 45 – 20

380 + 60

460 – 140

Час: хв__ с___ Кiлькiсть помилок ___64
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Беденко. Засічки. ІI частина. 3 клас Беденко. Засічки. IІ частина. 3 клас

Синові 15 років, мама на 22 роки старша від сина, 
а  тато — на 2 роки старший від мами. Скільки років 
татові?

Розв’язання

Вiдповiдь.    _______________

1)                                                  ____

2)                                                  ____

Синові 15 років, мама на 22 роки старша від сина, 
а  тато — на 2 роки старший від мами. Скільки років 
татові?

Розв’язання

Вiдповiдь.    _______________

1)                                                  ____

2)                                                  ____


